



PORTRETUL CERCETĂTORULUI IN ANII TINERETII

de Sen Alexandru



Mircea Olariu și Jenny Petrescu în „Milionara”

CRONICA DRAMATICA

Milionara

Opinia curentă a comentatorilor lui George Bernard Shaw...

scenografic (Constantin Piliuță), et și jocul unor dintr-o logică sui-generis...

de teatru la Reșița. Celelalte personaje, de plan secundar, în egală măsură a...

AMINTIRILE

Vintilă Ornaru

Un bășt, un marșal, o călătorie, o îndrăzneală, poate...

treacă cu seriozitate și foarte curiozitate în jurul lor...

acum în amintire, președintele țării...

Jocul adevărului

Premiera pe țară cu Jocul adevărului de Sidonia Drăgăsanu...



Intre două momente din camera „Măști și roluri” din Gata Strajov

„ORELE” FAMILIEI

ponsabil cu curățenia... mi-a mărituri. Sotia nu iese din bucătărie...

— Al mare nu vorbește că e răgine să faci... — Ce ai dori să știi...

— Nu sînt prea bune semi-preparatele... — Să se facă și în noi...

— Curățenia și o problemă... — Curățenia și o problemă...

— Teoretic, da, cam așa ar trebui să fie... — Întrebați-l și pe el...

— Bine bine, vor răspunde... — Mă adresez soților...

— Bine bine, vor răspunde... — Mă adresez soților...





Opinia publică condamnă bombardamentele barbare asupra R. D. Vietnam

• Protestul Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud • Declarații de condamnare a agresiunii americane • puternice demonstrații populare

Bombardarea de către aviația americană în zilele de 13 și 14 decembrie a cartierelor populare ale capitalei Republicii Democratice Vietnam constituie un nou pas în direcția escaladării războiului în Vietnam...

Poporul vietnamez — se opune în declarația adoptată în cea de-a doua sesiune a Adunării Populare a R. D. Vietnam...

În Italia, conferința apărării de protest împotriva bombardamentelor americane de agresiuni gheriliste asupra capitalei R. D. Vietnam, Hanoi...



R. P. UNGARĂ. Intr-una din secțiile noi fabricii de cauciuc de la Szeged

pe scurt

Medicii specialiști de la spitalul Parkland din Dallas (statul Texas) au spus pe Jack Ruby înaintea...

„Irkation” a primit autorizația de a naviga, deși prezenta grave defecțiuni, cit și pentru lipsa de operativitate în organizarea operațiilor de salvare...

Imagini vietnameze. Două imagini din Vietnamul de sud. „Un oștăz dintr-o unitate a forțelor patriotice în acțiune împotriva intervenționistilor americani...



Incheierea vizitei delegației U. T. C. în U. R. S. S.

MOSCOVA. — Corespondentul Agenției S. Fedin, transmite: Confirmațiunile trimise în Uniunea Sovietică...



Povestea cu haina pe care a căoi într-un loc și se rupe în alte două locuri își găsește o variantă ușor sesizabilă în avatările Pieței comune...

Embargo asupra principalelor exporturi rhodesiene

Rezoluția din Consiliul de Securitate. Consiliul de Securitate a adoptat miercuri seara...

Lisabona a trimis un nou guvernator general în Angola. Nu-i primul, în schimb s-ar putea să fie ultimul...

Primele împușcături au răsunat la Luanda, în primăvara lui 1961. Un comunicat scurt publicat de autoritățile portugheze...

„Dacă nu ar primi un mare ajutor militar și financiar din partea statelor occidentale...



Condițiile naturale ca și ostilitatea locuitorilor au zădărnicit repetatele ofensiv organizate de strategia Lisabonei...

„Dacă nu ar primi un mare ajutor militar și financiar din partea statelor occidentale...

Tratat privind folosirea spațiului cosmic

La Palatul Națiunilor Unite, s-a anunțat vineri oficial elaborarea — de către subcomitetul Juridic al Comitetului O.N.U. pentru folosirea în scopuri pașnice a spațiului extraterestru...

Disputa „taxelor compensatorii”

Scrutând orizontul „comunitar” experții semnalează noi furtuni în C.E.E. Furtuni care amenință să repună în cauză însăși esența Tratatului de la Roma...

este un mijloc de a înlocui drepturile vamale abolite sau mult reduse. Franța se pregătește să majoreze prin sistemul „taxelor compensatorii”...

peste 20 de produse importate de la partenerii ei din C.E.E. Belgia și Luxemburg au proiectat asemenea acord...